
	

Suwałki, dn. 24.01.2023

Powiat Suwalski
Świerkowa 60
Suwałki 16-400

Nr dokumentu: K/0190/23

Sygnatura sprawy: PIR.272.1.2023

Dotyczy: Postępowania w sprawie zamówienia publicznego na Modernizacja
przebudowa układu komunikacyjnego sieci dróg powiatowych na terenie Gminy
Wiżajny, Rutka Tartak, Raczki, Przerośl..

Odpowiedzi na pytania

Organizacja zamawiającego działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11
września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 2019 z późn. zm.),
zwanej dalej “ustawą Pzp”,  udziela następujących odpowiedzi na pytania Wykonawców:

Pytanie 2:

Zwracamy się o udzielenie wyjaśnień dotyczących postępowania:
Dotyczy części 1:

1) Zgodnie z pozycją 16 przedmiaru należy wykonać ławy fundamentowe pod
przepusty z pospółki o uziarnieniu ciągłym 0/40 gr. 40 cm, natomiast zgodnie z
przekrojami przepustów należy wykonać ławę grubości 30 cm. Zwracamy się o określenie
jakiej grubości ławy należy wykonać.
Dotyczy części 2a:

1) Zgodnie z przedmiarem w pozycji 24 należy wykonać podbudowę z betonu
asfaltowego AC25P50/70 KR2, natomiast zgodnie z przekrojem i SST z mieszanki
mineralno asfaltowej AC22P50/70. Zwracamy się o określenie z jakiej mieszanki należy
wykonać podbudowę.
Dotyczy części 2b:

1) Zgodnie z przedmiarem w pozycji 25 należy wykonać podbudowę z betonu



	
asfaltowego AC25P50/70 KR2, natomiast zgodnie z przekrojem i SST z mieszanki
mineralno asfaltowej AC22P50/70. Zwracamy się o określenie z jakiej mieszanki należy
wykonać podbudowę.
Dotyczy części 3:

1) Zgodnie z przedmiarem w pozycji 27 należy wykonać podbudowę z betonu
asfaltowego AC25P50/70 KR2, natomiast zgodnie z przekrojem i SST z mieszanki
mineralno asfaltowej AC22P50/70. Zwracamy się o określenie z jakiej mieszanki należy
wykonać podbudowę.

Odpowiedź:

PYTANIE:
Dotyczy części 1:

1) Zgodnie z pozycją 16 przedmiaru należy wykonać ławy fundamentowe pod
przepusty z pospółki o uziarnieniu ciągłym 0/40 gr. 40 cm, natomiast zgodnie z
przekrojami przepustów należy wykonać ławę grubości 30 cm. Zwracamy się o określenie
jakiej grubości ławy należy wykonać.
ODPOWIEDŹ:
Ławę pod przepusty należy wykonać z pospółki o ciągłym uziarnieniu 0/40 mm gr. 30 cm
zgodnie z przekrojem konstrukcyjnym ( Rys. nr 7).

PYTANIE:
Dotyczy części 2a:

1) Zgodnie z przedmiarem w pozycji 24 należy wykonać podbudowę z betonu
asfaltowego AC25P50/70 KR2, natomiast zgodnie z przekrojem i SST z mieszanki
mineralno asfaltowej AC22P50/70. Zwracamy się o określenie z jakiej mieszanki należy
wykonać podbudowę.
ODPOWIEDŹ:
Należy wykonać podbudowę z betonu asfaltowego z AC22P50/70 KR2 zgodnie z sst i
przekrojem

PYTANIE:
Dotyczy części 2b:

1) Zgodnie z przedmiarem w pozycji 25 należy wykonać podbudowę z betonu
asfaltowego AC25P50/70 KR2, natomiast zgodnie z przekrojem i SST z mieszanki
mineralno asfaltowej AC22P50/70. Zwracamy się o określenie z jakiej mieszanki należy
wykonać podbudowę.
ODPOWIEDŹ:
Należy wykonać podbudowę z betonu asfaltowego z AC22P50/70 KR2 zgodnie z sst i
przekrojem

PYTANIE:
Dotyczy części 3:

1) Zgodnie z przedmiarem w pozycji 27 należy wykonać podbudowę z betonu
asfaltowego AC25P50/70 KR2, natomiast zgodnie z przekrojem i SST z mieszanki



	
mineralno asfaltowej AC22P50/70. Zwracamy się o określenie z jakiej mieszanki należy
wykonać podbudowę.
ODPOWIEDŹ:
Należy wykonać podbudowę z betonu asfaltowego z AC22P50/70 KR2 zgodnie z sst i
przekrojem

Załączniki:
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